



С 15 по 20 января 2019 года в г. Петрозаводск состоялся Чемпионат Северо-Западного федерального округа по настольному теннису.

В столицу Карелии съехались сильнейшие спортсмены из девяти областей – Архангельской, Вологодской, Калининградской, Ленинградской, Мурманской, Новгородской, Псковской, Республики Коми и районов Карелии. Это был самый масштабный по численности участников чемпионат за последние годы.

Спортсмены ДЮСШ профкома ПАО "Акрон" Трофимова Александра и Суходолова Надежда принимали участие как в личных, так и в парных соревнованиях. Среди 48 спортсменок в личном разряде наши девочки выступили очень достойно, но к сожалению, на пьедестал почёта не попали. Зато в парном разряде удача повернулась к нам лицом и на второй ступеньке пьедестала с серебряной медалью стояла Трофимова Александра, с чем мы её и

поздравляем!

Эта медаль нашей воспитанницы стала первой за последние 20 лет выступлений спортсменов Новгородской области на чемпионатах и первенствах СЗФО!!!

Последним медалистом (1 место!) был Караулов Михаил, в прошлом воспитанник ДЮСШ профкома ПАО "Акрон", а ныне - работник Акрона.

Стоит отметить, что наши спортсменки составляли конкуренцию, в том числе, и представителям сборной России — мастерам спорта, которые также принимали участие в чемпионате, и мы показали себя с наилучшей стороны!

Желаем удачи нашим спортсменам в дальнейших выступлениях, отстаивая честь Новгородской области и прославляя нашу спортивную школу, и в первую очередь наших тренеров - Георгиева Валентина Михайловича и Карабаня Дмитрия Сергеевича.